
図表1　「あなたは色合いや風合いを保ったり、型くず
　　　 れを防いだりするために『おしゃれ着用洗剤』を
　　　 使用していますか。（お答えは１つ）」への回答

図表2　「あなたは季節に合わせて、衣替えをしますか。
　　　 する場合、どんなことをしますか。（お答えはいく
　　　つでも）」への回答
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お
し
ゃ
れ
着
用
洗
剤
を
使
用
し
て
い
る

か
を
聞
い
た
と
こ
ろ
、「
使
用
し
て
い
る
」

は
37.
9
％
、「
使
用
し
て
い
な
い
」
は

48.
4
％
、「
わ
か
ら
な
い
」
が
13.
7
％
で

し
た
（
図
表
１
）。「
使
用
し
て
い
る
」
と

回
答
し
た
割
合
が
最
も
高
い
の
が
「
女
性

60
代
」
で
、
69.
6
％
。
男
性
は
全
年
代
で

20
％
前
後
で
し
た
が
、
女
性
は
年
代
が
上

が
る
と
、「
使
用
し
て
い
る
」
と
回
答
す
る

割
合
が
高
く
な
る
傾
向
に
あ
り
、「
女
性
40

代
」
以
降
は
半
数
を
超
え
ま
し
た
。

　

お
し
ゃ
れ
着
用
洗
剤
を
使
っ
て
洗
濯
機

で
洗
う
も
の
の
ト
ッ
プ
5
は
、「
セ
ー
タ
ー
・

ニ
ッ
ト
」（
38.
1
％
）、「
カ
ー
デ
ィ
ガ
ン
」

（
25.
8
％
）、「
シ
ャ
ツ
・
ブ
ラ
ウ
ス
」

（
20.
0
％
）、「
マ
フ
ラ
ー
」（
18.
7
％
）、

「
ス
カ
ー
ト
／
パ
ン
ツ
・
ス
ラ
ッ
ク
ス
」

（
15.
5
％
）
で
し
た
。

　　

一
方
、
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
店
に
任
せ
る
も

の
の
ト
ッ
プ
5
は
「
コ
ー
ト
・
ダ
ウ
ン

ジ
ャ
ケ
ッ
ト
」（
52.
4
％
）、「
ス
ー
ツ
」

（
50.
3
％
）、「
ジ
ャ
ケ
ッ
ト
」

（
34.
7
％
）、「
セ
ー
タ
ー
・

ニ
ッ
ト
」（
12.
5
％
）、「
制

服
」（
12.
3
％
）
で
、「
衣
類

を
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
店
に
出
す
こ

と
は
な
い
」
と
回
答
し
た
人
は

26.
1
％
で
し
た
。

　

自
由
回
答
で
は
、「
家
庭
で

洗
濯
で
き
る
服
や
ア
イ
ロ
ン

を
か
け
な
く
て
も
い
い
服
を

買
う
よ
う
に
し
て
い
る
」（
女

性
・
50
代
）、 「
ク
リ
ー
ニ
ン
グ

代
は
地
味
に
痛
い
支
出
に
な
る

の
で
、
冬
物
で
も
家
で
洗
え
る

も
の
を
選
ぶ
よ
う
に
な
っ
た
」

（
女
性
・
20
代
）
な
ど
の
コ
メ
ン

ト
が
あ
り
、
購
入
時
か
ら
意
識

的
に
自
宅
で
洗
え
る
も
の
を
選

ぶ
と
い
う
人
も
少
な
く
な
い
よ
う
で
す
。

　

一
般
的
に
6
月
や
10
月
に
行
う
こ
と
が

多
い
衣
替
え
で
す
が
、
衣
替
え
で
ど
ん
な

こ
と
を
す
る
か
を
聞
く
と
、「
ク
ロ
ー
ゼ
ッ

ト
や
押
入
れ
、
衣
類
棚
を
入
れ
替
え
た
り
、

整
理
整
頓
し
た
り
す
る
」（
52.
8
％
）、

「
着
な
く
な
っ
た
衣
類
や
着
ら
れ
な
く
な
っ

た
衣
類
を
処
分
す
る
」（
43.
8
％
）、

「
乾
燥
剤
や
防
虫
剤
を
入
れ
替
え
る
」

（
38.
3
％
）
が
ト
ッ
プ
3
で
し
た
。「
衣
替

え
は
し
な
い
」
は
17.
6
％
で
8
割
以
上
が

衣
替
え
を
し
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
し

た
（
図
表
２
）。

　

衣
替
え
を
し
な
い
人
に
そ
の
理
由
を

聞
く
と
、
最
も
割
合
が
高
か
っ
た
の

が
「
あ
ま
り
服
を
持
っ
て
い
な
い
か
ら
」

（
28.
3
％
）
で
し
た
。
続
い
て
、「
衣
替
え

し
な
く
て
も
い
い
よ
う
に
整
理
し
て
い
る

か
ら
」（
27.
1
％
）、「
整
理
す
る
の
が
面

倒
だ
か
ら
」（
25.
6
％
）
と
な
っ
て
お
り
、

真
逆
の
回
答
が
2
位
と
3
位
に
並
ぶ
と
い

う
興
味
深
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

消費財や暮らしにまつわるトピックスをお届けする『Fromプラネット』。
今号では、衣類のお手入れに関する意識調査の結果を一部ご紹介します。

衣
類
の
お
手
入
れ
大
事
な
服
、
自
宅
で
洗
う
？　

プ
ロ
に
任
せ
る
？

自
宅
で
洗
え
る
も
の
を

意
識
的
に
選
ぶ
人
も

8
割
以
上
が
衣
替
え
を
行
う

調査機関：株式会社プラネットによる
調査企画をもとに、株式会社ネオマー
ケティングにて「衣類のお手入れ」に関
する意識調査を実施。
期 間：2023年4月18日～ 21日、イン
ターネットで4,000人が回答。
バックナンバーより時節に合ったトピッ
クをご紹介しています。

詳しい調査結果はWebへ
「衣類のお手入れ」
ホームページまたは二次元コード
からご覧ください

 意識調査 Fromプ ラ ネット

テーマ
40
代
以
降
の
女
性
は
半
数
以
上
が

お
し
ゃ
れ
着
用
洗
剤
を
使
用
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